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ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΑΙΤΗΜΑ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΙΦΝΙΔΙΑΣ ΒΛΑΒΗΣ ΤΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΕΔΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟ ΑΡΙΘΜΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΚΗΥ 6567 ΑΡΘΡΩΤΟΥ 
ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
 
Στο υπό αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 6567 αρθρωτό όχημα (ελκυστήρας + επικαθήμενο) της 
υπηρεσίας καθαριότητας, κατηγορίας Ν3, εργοστασίου κατασκευής Volvo με αριθμό πλαισίου 
YV2H2B5A3KB442133 και του επικαθήμενου οχήματος με αριθμό πλαισίου NL 2414, διακόπηκε η 
λειτουργία του διότι εμφανίστηκε ένδειξη βλάβης στον πίνακα οργάνων του οδηγού. 
 
Διενεργήθηκε μακροσκοπικός έλεγχος και διαπιστώθηκε ότι, λόγω εντατικής χρήσης, υπάρχει 
διακοπή συνέχειας και φθορά στα σπιράλ καλώδια που μεταφέρουν τις εντολές του συστήματος 
ABS (Σύστημα Αντιμπλοκαρίσματος Τροχών) από τον ελκυστήρα στο επικαθήμενο, με 
αποτέλεσμα να τίθεται σε κίνδυνο η ασφαλής πέδηση του οχήματος. Δεδομένου ότι η σωστή 
λειτουργία του συστήματος ABS είναι απολύτως αναγκαία για την ασφαλή πέδηση του οχήματος, 
κρίνεται απαραίτητη η αντικατάσταση των σπιράλ. Οι επισκευές των βλαβών, 
αποσυναρμολόγηση, τοποθέτηση και έλεγχος όλων των συστημάτων θα εκτελεστούν από τους 
τεχνίτες του Δημοτικού Συνεργείου με την άμεση προμήθεια των απαιτούμενων ανταλλακτικών. 
 
Η προμήθεια των απαιτούμενων ανταλλακτικών των  ανωτέρω περιγραφόμενων βλαβών θα 
πρέπει να ανατεθεί σε προμηθευτή ανταλλακτικών φορτηγών οχημάτων του αντίστοιχου 
εργοστασίου κατασκευής. Οι τιμές των ανταλλακτικών προσδιορίζονται από γενικές πληροφορίες 
που παρέχονται στο διαδίκτυο από ιστοσελίδες του εξωτερικού, την διαθεσιμότητα των 
ανταλλακτικών, προηγούμενες παρεμφερείς προμήθειες και την άμεση παράδοση τους. 
Η επιτροπή οχημάτων που συγκροτήθηκε με την υπ. αρ. 77/2023 απόφαση του Δημάρχου 
(ΑΔΑ:ΩΜΞΜΩ68-ΓΟΦ) προσκόμισε ενδεικτική οικονομική προσφορά από αρμόδιο συνεργείο 
οχημάτων και προκειμένου για τη σύνταξη του ενδεικτικού προϋπολογισμού της δαπάνης. 
 
Λόγω της άμεσης ανάγκης για καθημερινή επιχειρησιακή λειτουργία του οχήματος καθώς 
μεταφέρει καθημερινά σύμμεικτα Απορρίμματα στο ΣΜΑ Σχιστού, καλείται η υπηρεσία 
Προμηθειών όπως εξασφαλίσει με την ανάθεση της προμήθειας των απαιτούμενων 
ανταλλακτικών, την άμεση συγκέντρωση και παράδοση στον συντομότερο δυνατό χρόνο, όχι 
περισσότερο των 2 ημερών, καθώς και την άριστη ποιότητα των ανταλλακτικών.  
Σύμφωνα με τον κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού λεξιλογίου για τις 
δημόσιες συμβάσεις (CPV) η ανωτέρω παροχή υπηρεσίας και οι απαιτούμενες εργασίες 
εμπίπτουν στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων: 
 
 
 

 

 
 
 
 

CPV  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

34913000-0  Διάφορα ανταλλακτικά 

23REQ013730126 2023-11-08



 
 
 
Τεχνικές Προδιαγραφές υλικών 

 
Τα απαιτούμενα ανταλλακτικά θα είναι γνήσια ή ΟΕΜ (Original Equipment Manufacturers), 
καινούργια, αμεταχείριστα και θα αφορούν στην αποκατάσταση της προαναφερθείσας βλάβης ή 
βλαβών. 
 

Ενδεικτικός προϋπολογισμός υλικών: 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΥΛΙΚΩΝ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ CPVS ΠΟΣΟ 
ΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΟΣ 

/ΤΕΜ (€) 

ΣΥΝΟΛΟ  (€) 

1 ΣΠΙΡΑΛ ABS 34913000-0 2 80,00 € 160,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 160,00 € 

Φ.Π.Α. 24% 38,40 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 198,40 € 

 
 
 
 
Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα τις διατάξεις του Ν.4412/2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών. 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2023 όπου υπάρχει ειδική πίστωση 
γραμμένη στον Κ.Α:  20.6671.01. 
 
 
 
 
 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Αίγινα, 8 Νοεμβρίου 2023 

Η Προϊσταμένη της Τεχνικής 
Υπηρεσίας 

 

 
Ταλέβη Αγγέλα 

Αρχιτέκτων Μηχανικός 

  ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 
Αίγινα, 8 Νοεμβρίου 2023 

Ο Συντάξας 
 

 

 
 

 
Καρνάβας Δημήτριος 

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΤΕ 
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